



Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten **Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild, Klaus Adelt SPD**
vom 27.10.2021

Mittelabfluss zur Digitalisierung an den Schulen in Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Digitalbudget für das digitale Klassenzimmer“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)? 2
2. Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Budget für integrierte Fachunterrichtsräume an berufsqualifizierenden Schulen“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)? 2
3. Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 in den Förderprogrammen für die digitale Bildungsinfrastruktur an bayerischen Schulen (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)? 2
4. Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Sonderbudget Leihgeräte Schüler“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)? 2
5. Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm Sonderbudget „Systemadministration“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)? 2
6. Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Sonderbudget Leihgeräte Lehrkräfte“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)? 2

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Antwort

des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus
vom 29.11.2021

1. **Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Digitalbudget für das digitale Klassenzimmer“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?**
2. **Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Budget für integrierte Fachunterrichtsräume an berufsqualifizierenden Schulen“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?**
3. **Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 in den Förderprogrammen für die digitale Bildungsinfrastruktur an bayerischen Schulen (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?**
4. **Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Sonderbudget Leihgeräte Schüler“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?**
5. **Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm Sonderbudget „Systemadministration“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?**
6. **Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Sonderbudget Leihgeräte Lehrkräfte“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?**

Es wird auf die Antworten auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayer, Margit Wild, Klaus Adelt (SPD) vom 21.09.2021, „Mittelabfluss zur Digitalisierung an den Schulen in Bayern“ (Drs. 18/19050), verwiesen, die die Antwort auf die obenstehenden Fragen vollumfänglich umfasst.

